
"Хер Жика" освојио Хрватску

  

04. март 2012.

  

Око милиона Хрвата гледало филм "Жикина династија", на телевизији РТЛ. Са учешћем
у гледаности од преко 40 одсто, најгледанији је филм приказан на хрватским
телевизијама у последње две године.

  

Филм "Жикина династија" најгледанији је филм у Хрватској у последње две године,
показала је анализа гледаности филмова на хрватским националним телевизијама од
2009. до 2011. године.

  

Када је почетком године Веће за телекомуникације наложило РТЛ-у да емитује српску
комедију "Жикина династија" с хрватским титлом, настао је прави скандал и осигурао
филму невиђен публицитет.

  

Када је филм напокон емитован 29. јануара имао је просечан број људи присутан у
сваком минуту од 23,5 одсто и шер (остварени део у укупној гледаности и свих који су
гледали) од 41 одсто, што је најбољи резултат неког филма у Хрватској у последње две
године.

  

Укратко, „Жикину династију" је те вечери гледало приближно милион Хрвата (тачније
977.026), пише хрватски Јутарњи лист.

  

Анализа гледаности је показала и да су у Хрватској веома гледане српске комедије из
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осамдесетих година, јер су у десет најгледанијих били други део "Жикине династије",
други и четврти део "Тесне коже", и поред јако лошег квалитета копија тих филмова.

  

То је седамдесетих и осамдесетих година на телевизији Загреб у доба социјалистичке
Југославије било недопустиво, јер би техничари упозорили да копија не дозвољава
најосновније стандарде. Међутим, гледаоцима у Хрватској није сметао ни недостатак
боје ни истрошена трака у филму "Жикина династија".

  

Јутарњи лист пише да се РТЛ понаша као "бахати накупац" и уместо да плаћа
холивудске блокбастере који коштају по сто хиљада долара, радије набавља јефтину
робу из Србије која по филму не кошта више од две хиљаде долара и "фућка им се у
каквом их стању емитује, поготово док остварује високу гледаност".

  

Исто тако, купиће серијал с Лепом Бреном "Хајде да се волимо" и њиме заинтригирати
барем пола милиона Хрвата.

  

Однедавно, српски филмови у Хрватској могу се пратити уз превод путем телетекста.
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